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 التثبيتات  محاسبة :( 02السلسلة رقم ) 

 :الأول التمرین  
 هو الدبنى على الحصول سعر بها، الخاصة الأدوية تخزين في لاستعماله مستودع بشراء الأدويةلصناعة  مؤسسة قامت / ن51/55في 

 عن تم التسديد والباقي للمستودع، دج 1.000.000 يبلغ الأرض سعر أنعلى  العقد حدد حیث الرسم، خارج دج  2.500.000
 .البنك طريق

 :التالیة الدصاريفأيضا عن طريق شیك بنكي  الدؤسسة دفعت حین في
 دج؛ 15.000 العقاري الوسیط عمولة 
 دج؛ 9.000 التسجیل حقوق 
 دج؛ 24.000 الدوثق أتعاب 
 دج؛ 5.000 استشارته تم مهندس خبیر فاتورة 
 دج 25.000 للمستودع اللیلیة للحراسة عین أمن عون أجرة. 

 :المطلوب
 ؛ %55 ب  رسم على القیمة الدضافةال مع الأخذ بعین الاعتبار معدل الأصلین إقتناء تكلفة حدد .1
   .الدؤسسةفي يومیة عملیة اقتناء الأصلین  تسجیل .2

  :الثاني التمرین 
 : التالیة العناصر بحیازة مؤسسة قامت
 وتركیب دج، 500 دج،تأمین 1.000 نقل : الآتیة الدصاريف تحملت كما،) خارج الرسم (  دج 10.000 بمبلغ معدات 

 دج؛ 655
 التسجیل دج،حقوق 10.000 الدوثق أتعاب : الآتیة الدصاريف ،وتحملت) خارج الرسم (  دج 1.000.000 بسعر مبنى 

 دج؛ 20.000 الدعماري الدهندس دج،وأتعاب   40.000
 تأمینالنقل و ال ،مصاريف% 1 ب مالیا حسما الفاتورة تضمنت وقد بشیك الرسوم بكامل دج 000 20 بمبلغ شاحنة  

 كغرامة؛ دج 000 1 مبلغ تحمل إثرها على تم مخالفة السائق ارتكب نقلها وعند دج،  00444
 وسیط% 2 جمركیة حقوق : يلي كما الدصاريف وكانت ،)سم ر ارج الخ(  دج 140.000 بمبلغ الخارج من تجهیزات، 

 ؛دج 5.000 دج،تفريغ 5.000 نقل  ،دج   1000عبور
 بإقامة ذلك بعد الدؤسسة قامت ثم ، 70.000 تسويتها مصاريف وبلغت) خارج الرسم (  دج 630.000 بمبلغ قطعة أرض 

 .البنك طريق عن تم التسديد دج،  40.000بتكلفة بسیاج أحاطتها و دج 60.000 بقیمة الأرضیة وتعبید الأرصفة

  :المطلوب
 0 55هو الدضافة القیمة على الرسم معدل أن العلم معصول أ لكل الاقتناء تكلفة ديدتح 
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 التمرین الثالث: 
  6454العملیات التي قامت بها مؤسسة الذناء خلال شهر فیفري  إلیك

 41/46  بقیمة    56رقم  بنكي بشیك مرفقةمشروب غازي  لإنتاجرخصة للحصول على  طلبیة "الذضاب" مؤسسة قدمت 
 .دج 1.200.000

 43/46 خارج الرسم دج  004440444تقدر ب  إجمالیة/ن بقیمة 454رقم لفاتورةل وفقاإنتاج رخصة على  یازةالح تدت
  . 21 رقم بنكي بشیك الیوم نفس في الدبلغ باقي دفع تم ،% 1تحصلت على حسم مالي ب و 

 51/46 0 34دج بشیك رقم 70.000 بقیمةالرخصة  بتسجیل الدتعلقة الدوثق أتعاب الدؤسسة دفعت 

 تسجیل العملیات السابقة في يومیة الدؤسسة  :المطلوب

 64/46  كما بلغت مصاريف النقل والتأمین   ،دج خارج الرسم سددت قیمتها بشیك بنكي  340444بقیمة  إنتاجیة ةآلشراء
 ؛ تم تسديد قیمة الالة عن طريق شیك بنكي ونقدا فیما يخص الدصاريف الدلحقة ،دج على توالي 50144دج و  60144

 66/46  دج متضمن الرسم0 210444بقیمة  الإنتاجخاص بقسم  ألي إعلامشراء برنامج 
 62/46 الشاحنة عن تم تسديد قیمة  ،دج  50444بلغت مصاريف تأمینها متضمن الرسم  340444احنة بقیمة تم شراء ش

 ؛طريق شیك بنكي ونقدا فیما يخص مصاريف التأمین
 63/46 تم تسديد قیمتها دج خارج الرسم و  110444غ قیمتها تبلالتعريف أكثر بمنتجات الدؤسسة و  انجاز لوحة اشهارية بغیة

 بشیك بنكي0

 المطلوب:

 0تسجیل العملیات في يومیة الدؤسسة 
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